Aptukyn: Cransp

111.05739.1 KMNN; 111.05740.1 PK
Kysos: Bce
loa ebinycka:

O6wem gaBurarensa: 3,0TD; 3,00-4,0D; 3,4

Tun KNnM: M4 /A4

1 A T T T | P U D U S 9 Wr.
2 BOAT M IR0 i 2 Wr.
2 T g ) e R 2 .
L T L e 4 T,
5. lailika 3aknaaHas M10x65/20....... 2 .
6. Nailka 3aknaaHas M10x100.......... 2 Wr.
o L - | - ——— T IITII—————_—_——— g Wwr.
B WEWEE 10 smrnanmsisi s i 8 Wr.
I I I O I i o e 2 Wr.
18 JIOMOIE: o R 1 Wr.

MHCTPYKLIUSA NC

1. YCTaHOBUTL KPOHWTEMWHLI, NpUKpenue Ux K Bbanke
nepen paguaropom Gontamu M8x20.

2. YCTaHOBWUTL Ha WTaTHble MECTa 3alluTy ABUraTens.

3. NepefHHKW YacTh 3aWKUTLI paguaTopa KpenuTs K

ND CRUISER 90/HILUX SURF
111.05737.1 Papuatop; 111.05738.1 Kaptep

1996-1996; 1999-2002/ 1995-1997; 1997-2002

KpoHwTelH

BonT M10x%30

Waiba 10
3awuTa paguatopa
3aWwMTa ABMratens
Bont M8x20
Waiiba 8

SawuTa KON

Bant M10x20

3awuta PK Waiba 10

Bont M8x20
WWaiiba 8

Malika zaknanHaa M10x100

EonT M10x%60
WWak6a 10
Bont M10x60

Wai6a 10 aiika zaxnagHas M10x65/20
[ AwameTp peabbul M6 M8 M10 M1z |
| MomenTe aarsxkm 9.8 Hv 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM |

5. MNepegHoK 4acTe 3aWKWTel PK KpenuTe K 3awuKTe KIM,
3apHI00 - ¢ noMowbio 6onTos M10x60 Kk raiikam 3aknagHbiM
M10x65/20.

6. 3aTAHYTL BCe peibboBble COAMHEHUS.

YCTAaHOBNEHHLIM KpoHWTeiHaM GonTamu M10x30, 3agH0W0 Mcnonk3o0BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpelleHo.

yacTb - BonTaMu MEx20 K 3awuTe ABUraTens.

4. NepegHwio 4acTh 3awuTel KMNMN kpenuTe K 3awWure
Asuratens 6onTamMu M8x20, 3aAHIOK YacTb - K ONOPHOW
Ganke ¢ noMouwkk 6onToe M10x60 U raek 3aknanHeIx
M10x100.



